

## 齐鲁汽车巡展吹响禹城集结号

地点：禹城阿波罗大酒店广场 时间：5月24日-26日

随着19日夜幕的降临，齐鲁晚报今日德州2013汽车巡展首站乐陵展缓缓落下帷幕。在组委会、经销商和当地支持单位的通力合作下，此次车展的规模、参展车辆以及参观人数都为历届最高。虽然巡展历时三天，但许多经销商表示意犹未尽，希望以后车展能早来多来。

乐陵车展已告一段落，但对于2013齐鲁(德州)汽车巡展来

说，这仅仅是一个开始。巡展第二站禹城展已进入一周倒计时！本月24—26日，汽车巡展将移师禹城阿波罗大酒店广场。从巡展主办方获悉，本次禹城车展展位同比上届增幅高达40%，为各品牌大显身手提供了舞台。另外，目前确定参加本次禹城巡展的经销商已达29家，各大经销商将携自己的各款车型强势出击，不少品牌还准备了自己的销售秘

密武器。

经过多日的精心策划，主办方力求让本次车展更加贴近消费者，让禹城消费者在家门口就可以了解到汽车市场的最新动态，使巡展真正成为禹城汽车市场的风向标。本次车展不仅吸引了吉利、奇瑞、比亚迪和东风风行等国产品牌，也得到了日产、标致、大众、本田、别克和雪佛兰等合资品牌的青睐。在价格上涵

盖了高中低档车型，无论消费者是钟爱小型轿车还是SUV，都能在车展上找到属于自己的一款。值得一提的是，大众的新捷达、新迈腾和雪铁龙的C4L等多款今年发布的新车型都将在24日亮相，值得期待。

为了本次车展，各参展商也将推出一系列优惠政策来吸引消费者。宝骏出台了首付8888元的超值优惠政策，雪佛兰等经销

商有几千到万元不等的优惠额度，广汽丰田同样也抛出了零月供贷款购车优惠政策这一杀手锏。与此同时，比亚迪、吉利和北汽威旺等品牌除了有各自相关的优惠政策以外，消费者还可以享受国家3000元的节能惠民补贴，让消费者切实得到实惠。

本报将继续陪您关注本次汽车巡展，5月24日禹城阿波罗大酒店广场见！（武旭）

### 第一届风行汽车超级试驾会落幕

5月19日，德州润通风行4S店在宝丽城物流园携风行景逸XL、LV、SUV及风行菱智商务车M3、V3举办了“第一届风行汽车超级试驾会”，邀约到场的百余位客户不仅与专业赛车手切身体会了风行汽车各方面性能与操控性，更欣赏到蛇形绕桩、180度大漂移等高难度动作。

对于许多倾心于风行景逸、风行菱智的消费者来说，此次大型超级试驾会，除了阵容庞大之外，还设立了众多家电大奖，堪称本年度之最，这也成为本次活动的一大亮点。

作为本次超级会的主角，成熟稳重的风行景逸一向以过硬的品质和高性价比



试驾会获奖现场。

优势，深受消费者认可。为代步而来的景逸SUV必将为城市SUV市场带来强烈的市场冲击，让更多的普通家庭开启高品质的全新SUV汽车生活。风行菱智作为国产商务

用车的佼佼者，无论在动力、外观、操控性还是空间上也都有非常精彩的表现。

本次活动仅3个小时，现场订车量就取得32辆的佳绩。

### 文化宫小朋友助阵乐陵巡展

齐鲁汽车巡展乐陵展不仅给当地经销商搭建了一个沟通交流的平台，也让周围很多文化团体获益。17日下午，乐陵市工人文化宫的小朋友就借助华丰日产大篷车的舞台，为现场观展的市民带来了一场精彩的演出。

17日上午，文化宫的老师就向记者表示，她们想锻炼一下文化宫里的小朋友，让他们在车展这个大舞台上展示自己。随后，通过组委会负责人的沟通，华丰日产愿意将自己大篷车的舞台搭建起来，给小朋友们提供一个展示的平台。17日下午，文化宫的数百位小朋友



盛装打扮，在华丰日产大篷车上表演了各种舞蹈，博得了现场市民的阵阵掌声。

期间，很多市民都被吸引到华丰日产展区周围，有

的市民甚至坐在试驾车里看节目，这增加了市民接触东风日产品牌的机会，加深了品牌与市民的亲密度。（张潇然）

本版编辑：张潇然 美编/组版：魏巍

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-672-9888 | www.emgrandauto.com

# 0 利润 团购会

活动时间：5月24日-26日

孝心礼：团购期间购车就有机会获得父母双人健康体检、保健按摩足浴盆、车载按摩椅.....

4年或10万公里

部分零部件超长保修 详见《保修保养手册》



1

中国汽车新车质量满意度调研自主品牌第一名

3年赢得30余万用户信赖，只是成就卓越品质的第一步。吉利帝豪2013款EC7/EC7-RV，携BMCS爆胎监测与安全控制系统、G-netlink智能车载终端系统、CCS定速巡航等17项核心科技和人性关怀升级，实力登场，全情为您打造如家般的舒适和安心，矢志进取，永不停步。中国实力典范车，吉利帝豪EC7，以实力走出新历程。

BMCS 爆胎监测与安全控制系统 | 
 G-netlink 智能车载终端系统 | 
 CCS 定速巡航系统 | 
 4年或10万公里



— 开创新格局 —

授权经销商

德州世中汽车销售有限公司  
德州世中帝豪4S店齐河分公司

销售热线：0534-2769666  
销售热线：0534-2151299

地址：德州开发区晶华大道派出所北临  
地址：齐河齐发大市场2号楼123号